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	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 




Прокурором г.Покачи выявлены нарушения прав несовершеннолетней опекаемой на своевременное получение ежемесячной выплаты на содержание.   
Прокуратурой г.Покачи проведена проверка по заявлению гр-нки К. о неправомерных действиях работников Отдела опеки и попечительства управления по социальным вопросам администрации г.Покачи, в ходе которой выявлены нарушения действующего законодательства 
Пунктам 8 ст.9 Закона ХМАО – Югры от 09.06.2009 г. № 86-оз «О дополнительных гарантиях и дополнительных мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, усыновителей, приемных родителей, патронатных воспитателей и воспитателей детских домов семейного типа в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» определено, что детям, оставшимся без попечения родителей, воспитывающимся в семьях опекунов или попечителей, ежемесячная выплата на содержание производится не позднее 15-го числа следующего месяца путем перечисления на лицевой счет(для несовершеннолетних получателей – на лицевой счет, открытый на их имя в кредитной организации) либо по желанию заявителя почтовым переводом по месту жительства получателя.  

В ходе проверки установлено, что ежемесячная выплата на содержание несовершеннолетней опекаемой С. за март 2012 года была выплачена с нарушением установленных законом сроков. Указанное стало возможным вследствие несвоевременной подачи сотрудником отдела опеки и попечительства в банк реестра на зачисление денежных средств. 

В связи с выявленными нарушениями прокурором г.Покачи в адрес начальника управления по социальным вопросам администрации г.Покачи направлено представление об устранении нарушений закона и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности. Результат рассмотрения представления находится на контроле прокуратуры г.Покачи.   

Прокурор города                                                                              Проценко В.П. 
Евлампьев Ю.Н. (7-03-32)
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  По требованию прокурора г.Покачи 2 работника МБУЗ «Центральная городская больница» привлечены к дисциплинарной ответственности.

  Проверкой установлено, что вопреки требованиям Приказа Минздравсоцразвития РФ от 04 февраля 2010 года № 55н, которым во исполнение Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» утвержден  Порядок проведения дополнительной диспансеризации работающих граждан, не во всех случаях при проведении дополнительной диспансеризации работающего населения в 2011 году проводился установленный объем лабораторных и функциональных исследований, а также давались заключения без получения результатов лабораторных и функциональных исследований.

По указанному факту прокуратурой г.Покачи внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого к дисциплинарной ответственности привлечено 2 лица.
Прокурор города                                                                              Проценко В.П. 
Исп.Чуева В.В. 7-03-31
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          Нижневартовским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении Алехина А.Г. по уголовному делу, связанному с незаконным оборотом наркотических средств.
          Органами предварительного следствия Алехину А.Г. предъявлено обвинение в незаконном изготовлении и хранении наркотических средств – дезоморфина, в особо крупном размере, а также организации и содержании притона, то есть в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.228 УК РФ и ч.1 ст.232 УК РФ.

         В ходе судебного заседания подсудимый вину признал частично. Однако, стороной обвинения в судебном заседании представлены и исследованы доказательства, изобличающие преступную деятельность Алехина А.Г.

        С учетом мнения государственного обвинителя суд приговорил Алехина А.Г. к наказанию в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Прокурор города                                                                              Проценко В.П. 
Чуева В.В. 7-03-31
«01» июня 2012 года
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       Нижневартовским районным судом за текущий период 2012 года рассмотрено 3 уголовных дела по факту вступления в половую связь с лицом, заведомо не достигшим 14-ти и 16-тилетнего возраста.
        В ходе судебного заседания, состоявшегося в мае 2012 года установлено, что подсудимый С., являясь совершеннолетним, неоднократно, в декабре 2011 года и январе 2012 года, вступал в половую связь с гр-кой  П., заведомо не достигшей возраста 14 лет, то есть совершил преступление, предусмотренное ч.2 ст.134 УК РФ.

       Подсудимый вину в совершении указанного преступления признал в полном объеме.

       Государственным обвинением с учетом требований Федерального закона от 29.02.2012 № 14-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ в целях усиления ответственности за преступления сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетних», которым установлено, что условное осуждение не назначается осужденным за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, не достигших возраста четырнадцатилетнего возраста, предложено назначить С. наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
        Приговором Нижневартовского районного суда М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.134 УК РФ и ему назначено наказания в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. 

Прокурор города                                                                              Проценко В.П. 
Чуева В.В. 7-03-31
«01» июня 2012 года
	[image: image5.png]



	                        ПРОКУРАТУРА
 г. Покачи 




         Прокуратурой г.Покачи повторно вскрыты факты нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства в сети магазинов «Монетка».

         По результатам проведенной совместно со специалистами территориального Отдела Роспотребнадзора проверки соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства в магазине «Монетка», расположенного по адресу: г. Покачи, ул. Молодежная, д. 11/1 выявлены пищевые продукты с истекшим сроком годности, в том числе молочной продукции.
С нарушением температурного режима хранения в среднетемпературном холодильном оборудовании совместно с пресервами при фактической температуре хранения -2 градуса Цельсия в размороженном виде в магазине «Монетка» осуществлялась продажа и хранение продукта: Шашлык куриный.
Также, с нарушением целостности вакуумной упаковки в магазине «Монетка» осуществлялась продажа и хранение корейки. 


При осмотре медицинских книжек сотрудников магазина «Монетка» установлено, что у заместителя директора магазина 24.12.2011г. истек срок санитарно-гигиенического обучения; а также не предоставлены личные медицинские книжки установленного образца с результатами медицинских осмотров и отметки о прохождении гигиенической подготовки и аттестации продавцов, заместителя директора и директора магазина.


По результатам проверки в отношении директора магазина «Монетка» возбуждено 3  административных производства по ч.1 ст.14.4, ст.6.3, ч.1 ст.14.43.
Прокурор города                                                                              Проценко В.П. 
Гудкова Е.С. 7-46-85
